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P
oint de vue hydrologique,

A
spects souterrains : géologie et hydrogéologie

•
Les eaux souterraines 

: 

D
ifférents horizons aquifères,

•
Les interactions entre eaux de surface et souterrai

nes
:
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Les eaux souterraines 
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ifférents horizons aquifères,
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Les interactions entre eaux de surface et souterrai
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La S
eudre draine la nappe

= la nappe alim
ente le cours d’eau : les «

pertes
»
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e des sources.
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La piézom
étrie de la nappe baisse (aval)

= la S
eudre aval plus alim
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La S
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entation par les «
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ent la le cours d’eau

= les «
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Les pertes ne 
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étrie de la nappe rem

onte (am
ont)

= la S
eudre am

ont est à
nouveau alim

entée par la 
nappe.

La S
eudre aval est à

nouveau en eau
= les pertes aval continuent D

irection générale de 
l’écoulem

ent souterrain 
am

ont

D
irection générale de 

l’écoulem
ent souterrain 
aval

Z
one am

ont : la S
eudre est alim

entée par les eaux s
outerraines.

Z
one aval : 

S
eudre et nappe 
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